



发11同学在火车站

送人把自己送丢了

制12 官肃康

我只送过一次，我也不记得怎么离开的，很平淡，就和放假一样。

唯一的一次送人，闹大笑话了。

我班杨健，几个人送，我没去，结果，这帮糊涂蛋，不知怎么聊高兴了干嘛去了，没带行李！临开车大概还有三个小时，想起来了，打电话（那时楼道里好像一个系有个电话）回来，找人，正好我在宿舍，让我送去。我立马绑上那个纸箱子，出发，麻溜儿送到，交接，回赶。

结果，回来路上出故事了。

这路我非常熟，以前我进城，从来不坐车，一直骑车。头几年，复兴门立交没修，每次一直向西，一直走到黑咕隆咚没路灯时，远远望见路中间有个伞形灯塔，北拐，一路农田，到北航，就回来了。北二环，豁口拐弯，看见那个白孔雀啥的灯箱，就到了。

这回，没这么走，结果转晕了。

南河沿，遇个红灯，懒得等，北拐。还没事，找到北二环，一直顺二环走。

结果，可能那个灯箱没打开，到豁口没看出来，顺二环不知不觉往南边去了，还一直以为向西，走好长时间，感觉不对，觉得该拐了，找个路口右拐，心想走差不多了就认识了。结果，猛蹬一气，越来越荒凉，旁边连个建筑也没了。

不知道多长时间，知道肯定错了，下车找个公共汽车牌子看，花园村！不认识，应该是路过花园路啊！这个不同还是知道的。模糊感觉，偏西了，右拐，一直蹬，最后不知道一路如何摸回去的，大概是在现在的西三环外面附近折了一个大圈。回到学校晚上九点了，至少单程走了三个小时。

当天算上去的一个半小时，整个半天大概四五个小时一直在路上，腿都麻了。还挺吓人，路上一个人没有。

回去，没敢和任何人说，嫌丢人。晚饭也没吃着。

我那破车，至少三十年以上年龄了，蹬得那个沉啊，得亏没歇半道上。

这事我跟我班的人，从没讲过。